

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 2454/93 della Commissione, del 2 luglio 1993, che fissa talune disposizioni d'applicazione del regolamento n. 2913/92 del Consiglio che istituisce il codice doganale comunitario

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 253 dell'11 ottobre 1993 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 86 del 4 novembre 1993, 2ª serie speciale)

Pagina 19, articolo 51:

anziché: « I formulari di domanda del certificato d'origine sono... »,

leggi: « I formulari di domanda ed i certificati d'origine sono... »;

pagina 41, articolo 150, paragrafo 5:

anziché: « ... le disposizioni del paragrafo 1, lettera b) e del... »,

leggi: « ... le disposizioni del paragrafo 1 e del... »;

pagina 41, articolo 151, paragrafo 5:

anziché: « ... le disposizioni del paragrafo 1, lettera b) e del... »,

leggi: « ... le disposizioni del paragrafo 1 e del... »;

pagina 133, articolo 566, paragrafo 1:

anziché: « Fatto salvo l'articolo 567, il tasso di rendimento, qual è definito all'articolo 114, paragrafo 2, lettera e), del codice, ... »,

leggi: « Fatto salvo l'articolo 567, il tasso di rendimento, qual è definito all'articolo 114, paragrafo 2, lettera f), del codice, ... »;

pagina 135, articolo 576, paragrafo 2:

anziché: « ... , alle persone la cui contabilità di magazzino, prevista all'articolo 536, paragrafo 3, non possa essere verificata. »,

leggi: « ... , alle persone la cui contabilità di magazzino, prevista all'articolo 556, paragrafo 3, non possa essere verificata. »;

pagina 143, articolo 614:

anziché: « Quando dopo la compilazione del bollettino INF 1, conformemente all'articolo 612, paragrafo 1, venga richiesta... »;

leggi: « Quando dopo la compilazione del bollettino INF 1, a norma dell'articolo 612, venga richiesta... »;

pagina 408, allegato 23:

sopprimere: « 3. L'espressione... in precedenza descritte. »;

pagina 411, allegato 23:

Tra « Articolo 32, paragrafo 2 » e « Articolo 143, paragrafo 1, lettera e) » inserire una nuova linea da leggersi come segue:

« Riferimento alle disposizioni d'applicazione del codice doganale »	Note »
--	--------

Tra « Articolo 143, paragrafo 1, lettera e) » e « Articolo 152, paragrafo 1, lettera a), punto i) » inserire una nuova linea da leggersi come segue:

« Articolo 150, paragrafo 1 Articolo 151, paragrafo 1 »	L'espressione "e/o" consente di far riferimento alle vendite e di operare le rettifiche necessarie in una qualsiasi delle tre situazioni descritte al paragrafo 1 delle note interpretative dell'articolo 30, paragrafo 2, lettere a) e b). »
--	---

pagina 413, allegato 24, paragrafo 2:

anziché: « ... dell'articolo 32, del Codice, ... »,

leggi: « ... dell'articolo 30, paragrafo 2, lettera d) del Codice... ».